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Läggningsinstruktion

Materialkontroll

•	 Kontrollera att du har fått rätt produkt och att allt material kommer från samma batch.

•	 Inspektera materialet noggrant för att säkerställa att det inte har några synliga fel.

•	 Felaktigt material ersätts med nytt av samma sort. 

Observera: Material med synliga fel som ändå installeras anses som accepterat och kan inte reklameras i 

efterhand.

Klimatförhållanden

•	 Rumstemperatur: +18 till +25 °C

•	 Relativ luftfuktighet: 25–70 %

•	 Golvmaterialet ska acklimatiseras i rummet minst 24 timmar före installation.

•	 Temperaturen ska bibehållas minst 72 timmar efter installation.

•	 Undvik att belasta golvet under de första 24 timmarna efter montering.

Golvvärme

•	 Golvvärme ska vara avstängd under installationen och under limmets härdningstid (ca 1 vecka). Därefter 

kan golvvärmen sättas på och temperaturen höjas successivt.

•	 Golv och lim får inte utsättas för temperaturer över 27 °C.

Undergolv

•	 Underlaget ska vara:

	Ö Rent, torrt, jämnt och stabilt

	Ö Fritt från sprickor, ojämnheter, svikt och föroreningar (t.ex. damm, färg, olja)

	Ö Planhet enligt Hus AMA klass A (aktuell utgåva)

•	 Vid betongunderlag gäller max 85 % relativ fuktighet, uppmätt enligt branschstandard.

•	 Om golvvärme finns ska undergolvet vara plant och stabilt.

•	 Eventuella ojämnheter ska avjämnas med spackel eller avjämningsmassa med lämplig hållfasthet för 
lokalens användning.

Innan du börjar:
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Läggningsinstruktion

Förberedelser
•	 Använd ett lim som är rekommenderat för FuturaPublic. Testade och rekommenderade limmer finns på 

hemsidan.

•	 Underlaget ska vara avjämnat med minst 5 mm tjock avjämningsmassa som har en ytdraghållfasthet på 

minst 1,0 MPa. 

•	 Säkerställ att avjämningsmassan är helt uttorkad innan installation.

Applicering av lim

•	 FuturaPublic ska installeras med ett lim som testats och godkänts av limleverantören.

•	 Följ limtillverkarens rekommendationer gällande:
	Ö Limmängd

	Ö Typ av limspridare (vanligtvis A1 eller A2)

	Ö Öppentid och monteringstid

•	 Tillämpa limning enligt limleverantörens instruktioner.
•	 Limma inte större yta än du hinner lägga plattor inom rekommenderad tid. Monteringstiden påverkas av 

underlagets sugförmåga, temperatur och luftfuktighet.

Montering

•	 Säkerställ övervätning av lim till plattans baksida.

•	 Plattorna monteras kant mot kant med lätt tryck, utan att pressas ihop.

•	 Golvet ska vältas omedelbart efter installation, innan limfilmen börjar torka.
	Ö Använd en golvvält på 50–70 kg och välta i båda riktningarna. 

•	 Undvik trafik på golvet och flytta inga möbler förrän limmet har torkat helt.

Dags för läggning!

Golvbeläggningsleverantören ansvarar inte för golvets funktionalitet om ovanstående 
instruktioner och rekommendationer inte följts.
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Giltighet

Idé Flooring Sverige AB lämnar 10 års garanti på plattans slitskikt. Garantitiden räknas 
från fakturadatum.

Garantin gäller inte om:

•	 golv med synliga skönhetsfel eller skador har installerats.

•	 golvet inte är installerat av auktoriserad fackman.

•	 om lim och läggningsinstruktioner inte följts.

•	 städinstruktioner inte följts.

•	 golvet är eller har varit utsatt för solvärme mer än 35 grader.

•	 undergolvet inte håller Klass A ± 2 mm på 2 meter eller ± 0,25 mm på 25 cm.

•	 golvet utsatts för repskador, färgspill, onormalt tung belastning, mekanisk åverkan, 
hydraliskt tryck (såsom liftar, truckar mm).

•	 golvet inte har lagts på hårda, jämna, släta, ej sviktande eller felaktigt underlag.

•	 golvet lagts på betong med RF över 85%.

•	 golvskydd under kontorsstolar med hjul ej har använts.

•	 möbeltassar ej har använts under stolsben.

•	 golvvärme överstiger 27 grader.

•	 Om andra lim än de som är testade och rekommenderade använts.

Garanti 

3 (3)


